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《定例会の報告》 

◆７月の定例会は 12 日（日）13 時 30

分～『当事者を支える社会資源につい

て』というテーマで相談室の梶元ケー

スワーカーより、実際に利用されてい

る様々なものの紹介・説明があり、そ

の後質疑応答という形で行ないました。

以下、その一部をご案内いたします。 

・６名の方の生活環境(一人暮らしな

ど)、経済状態(障害年金受給など)、利

用しているサービス(ホームヘルプサ

ービスなど)、得意な事・苦手な事(家

事やお金の管理など)等を各々に紹介

し、一人暮らしのステップについてお

話がありました。 

・課題としては障害者自立支援法の関

係でグループホームが閉鎖しているこ

と、作業所の就労移行支援事業化が進

んで居場所がなくなる人が増えてくる

ということ、思うほど社会資源が多く

はないこと等が挙げられ、今後の取り

組みとして 

⑴家族が抱えこまない。 

⑵病いを隠さない。 

⑶お金は貯蓄より本人の為に使う。 

⑷少しでも早い時期から家事や炊事等    

 を体験してもらう。(年数が必要) 

⑸地域に支援者をつくる。 

⑹“できるはずがない”という先入観 

 を持たない。(諦めないで出来る事を 

 見つけていく) 

⑺制度にとらわれない社会資源の利用。 

などが挙げられました。 

少人数の参加者ではありましたが、活

発な話し合いが行なわれました。 

◆８月の定例会は 27日(木)に行なわ 

れました、病院の夏祭りに参加してい

ただきました。 

《お知らせ》 

・10 月 29 日～30 日に長崎市にて全国

精神保健福祉家族大会が行なわれます。 

参加をご希望される方は9月24日まで

に事務局までご連絡下さい。 

《お願い》 

・10 月に行なわれる病院のお祭りに家

族会はバザーでの参加を計画しており

ます。ご家庭でねむっている品物(新品

に限ります)がありましたら、10 月 19

日ごろまでに事務局までお声かけ下さ

い。ご協力、宜しくお願い致します。 

定例会のご案内 
◆９月の定例会は一色院長を囲んで、

12日(土)13時 30分～マインドホール

にて行ないます。(特にテーマは決ま

っておりません) 

◆10 月の定例会は 25 日(日)に行なわ

れる病院のなんじゃらほい祭りにバ

ザー出店での参加予定です。短時間で

もお手伝い可能な方は事務局までご

連絡を下さい。お願いいたします。 

◆11 月の定例会は 28 日(土)に病院外

で交流会(時間、場所は未定)を行なう

予定です。決まり次第、掲示しますの

で、詳しくは事務局までお問い合わせ

下さい。 

～お詫び～ 

機関紙あおたけ 139 号の発行・送付が

遅くなり、定例会のご案内が遅れまし

た事、ご迷惑をおかけ致しました。 


